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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Támogatják-e fővárosiak igényét, hogy olcsóbb, jobb 
minőségű közösségi közlekedést használjanak, javítva az életminőséget, csökkentve a 
közlekedési dugókat?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Ma Budapesten az éves felnőtt bérlet több, mint százezer forintba kerül, miközben az, aki fizetős
parkolási  övezetben lakik  és  ott  is  parkol,  évente  akár  1-1,5 millió  forintos  támogatást  kap  az
önkormányzattól,  hiszen  ennyitől  esik  el  egy  önkormányzat,  amikor  ingyenesen,  vagy  nagyon
kedvezményes  áron  adnak  a  kerületek  az  ott  lakóknak.  Ha  hozzávesszük,  hogy  Budapest  és
mindannyiunk érdeke, hogy kevesebbet közlekedjünk autóval, többet használjuk a BKK járatait,
sétáljunk vagy biciklizzünk miközben csökkentjük ezzel például a légszennyezést is.

Karácsony Gergely javaslata  arról  szól,  hogyan  tegyük  igazságosabbá  a  budapesti  közlekedést,
hogyan teremtsünk egy egészséges várost,  ahol  nem kell  szembenéznünk asztmával,  fejfájással,
mérgező levegővel, valahányszor az utcára lépünk. A közlekedési alapjövedelem erről szól: kapjon
minden budapesti lehetőséget, hogy eldöntse, mire fordítja az önkormányzattól kapott támogatását.
Ha parkolásra szeretné, tegyen így. Ha azonban a közösségi közlekedést választaná, akkor legyen
lehetősége  olcsóbban  és  jól  utazni.  Karácsony Gergely  a  közösségi  közlekedéssel  és  biciklivel
járókat is támogatni fogja megválasztása után, ezzel támogatva azt is, hogy csökkenjenek a dugók
az utakon.

Javaslat értelmében minden felnőtt budapesti közlekedési támogatást kap, és maga döntheti el, hogy
azt  közösségi  közlekedésre,  parkolásra,  vagy  épp  bringázásra  használ  fel.  Olyan  igazságos
közlekedési csomagot vezetne be, amelyben nem csak az autóval rendelkezők, de minden budapesti



támogatást kap, és amely lehetővé teszi a budapestieknek, hogy ők maguk döntsenek, mire fordítják
ezt a támogatást. Saját döntése alapján ebből fedezheti autójának parkolását lakóhelye közelében
(amennyiben fizető övezetben lakik, és így szüksége van erre), vagy radikálisan csökkentett áron
vásárolhat  éves  Budapest-bérletet  vagy  használhat  egyéb  közlekedési  szolgáltatásokat.  Ezáltal
sokan  elgondolkozhatnak,  valóban  érdemes-e  fenntartani  az  autójukat  (illetve  a  belvárosban
tárolni), ha helyette jelentősen csökkenthetik a BKK-bérletük árát.

Az új közlekedési csomag hatására átalakulhat Budapest városképe. Ma egy belvárosi utcán alig
lehet elférni a járdán a parkoló autók mellett, babakocsival már-már lehetetlen küldetés közlekedni.
Ha az autótulajdonosok egy része az olcsóbb éves bérlet mellett dönt, a parkolóhelyek egy része
felszabadulhat, helyükön pedig parkolók helyett parkok, fák, bicikliutak, szélesebb járdák, teraszok
lehetnek.

A kedvezmények az  éves  bérletet  érintik,  tehát  megváltozhat  a  havi  és  az  éves  bérletet  váltók
aránya.  Bécsben,  ahol  alig  laknak  többen,  mint  Budapesten  már  közel  800.000  ember  vásárol
évesbérletet. Budapesten ez a szám csupán 40.000 körül van. Az éves bérletet vásárlók számának
növekedése kiszámítható,  stabil  bevételt  jelent majd a főváros számára,  ráadásul  az emberek is
rászoknak a közösségi közlekedés használatára.

Mindeközben a benyújtott  2020. évi költségvetésben hiányzik az előző évek fővárosi közösségi
közlekedés nevesített, célzott egyedi költségvetés támogatása is!

Miniszter úr!

Mint a közlekedést felelős miniszter támogatják-e fővárosiak igényét, hogy olcsóbb, jobb minőségű
közösségi közlekedést használjanak, javítva az életminőséget, csökkentve a közlekedési dugókat?
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